

# Уважаемые родители и ребяташки!

## Приглашаем Вас принять участие в акции «Подарите детям праздник!»



Чего больше всего ждет каждый человек? Чего он жаждет, к чему он стремится, чего ему больше всего не хватает? Конечно, Любви. И особенно ждет любви маленький человечек. Приглашаем Вас принять участие в пасхальной акции **«Подарите детям праздник!»** и вместе с игрушкой, раскраской или шоколадкой подарить маленьким сельчанам свою любовь. И это будет самым нужным и долгожданным подарком.

С 11 марта в нашем городе начался сбор подарков к Пасхе.

Приглашаем Вас исполнить мечты детей, живущих в глухих таежных селах за 350 км от Екатеринбурга, а также малообеспеченных многодетных семей Екатеринбурга. Пасхальные подарки мечтают получить более 500 обездоленных детей из двух десятков деревень и сел.

Мы с Вами также можем исполнить мечту конкретного ребёнка представленные на сайте [sestry.ru](http://sestry.ru) Александро-Невского Ново-Тихвинского монастыря в Зелёной Роще.

**С глубокой благодарностью от Вас примут:**

- добрые книги, русскую классику, сказки, энциклопедии;
- канцелярские принадлежности, альбомы, краски, бисер, пластилин, раскраски, мулине;
- наборы для творчества, развивающие игры, пазлы;
- мячи, скакалки, обручи, бадминтон, игрушки
- и, конечно, самые разные сладости.

**Подарки можно приносить до 25 апреля в свою группу**

(или до **28 апреля** по адресу ул. Зеленая Роща, 1 не в магазин, а на прямую в монастырскую Службу социальной помощи в четверг, пятницу, субботу и воскресенье с **10.00 до 15.00**. Если вам удобно другое время, вы хотите узнать размеры детей или у вас есть другие вопросы, звоните по телефону **8 912 66 088 03**

Так же можно оказать помощь и подопечным

**[Центра гуманитарной помощи](#)**

принимаются предметы первой необходимости, которые также войдут в состав пасхальных подарков:

- памперсы для малышей из приюта «Нечаянная радость»,
- средства гигиены для одиноких пожилых людей
- продукты питания для одиноких инвалидов,
- творческие и канцелярские наборы для деток в больницах,
- фрукты для тяжелобольных пациентов.

Ничего сверхъестественного.

Центр расположен по адресу: ул. Фучика, 3 (район «Ботаника»).

График работы можно узнать по телефону (343) 317-12-23.

Но можно и не приезжать лично, а заказать, например, памперсы в интернет-магазине с доставкой в Центр.

**Подарки можно приносить до 25 апреля в свою группу**



## **Памятка для тех, кто хочет пожертвовать вещи нуждающимся**

**Дорогие друзья! Спасибо, что вы принимаете участие в делах милосердия и откликаетесь на помощь ближним!**

Итак, если вы хотели бы пожертвовать свои вещи, вы можете руководствоваться этими простыми правилами:

**ПРАВИЛО № 1.** Вещи должны быть постиранными.

**ПРАВИЛО № 2.** Если у вас есть сомнения – отдать или выкинуть - выкидывайте! Нужно выкинуть дырявые, с большими пятнами, заношенные, потерявшие вид, растянутые, морально устаревшие вещи (например, которым более 20 лет).

**ПРАВИЛО № 3.** Важно, чтобы ваши вещи человек смог одеть сразу же. Поэтому проверьте наличие всех пуговиц, работоспособность замков, кнопок, молний. Если их нет – пришиваем или вставляем если, по-вашему, это трудно – вещь выбрасываем.

**ПРАВИЛО № 4.** Отдаем не то, что не нужно вам, а то, что нужно людям в тяжелой ситуации. То есть избегаем отдавать экстравагантные вещи (например, обувь на шпильках, мини-юбки, и т.д.).

**ПРАВИЛО № 5.** Нижнее белье, носки и колготки – только новое и с этикетками.

**ПРАВИЛО № 6.** Обувь должна подлежать носке: не стоптанная, с рабочей молнией, без дыр, с набойками, со стельками и шнурками.

*И пусть Господь примет Вашу жертву и помогает вам в ваших добрых делах!*